

工业设计“头脑风暴”吹进白沙洲工业园

湖南省2018年“工业设计园区行”衡阳站活动举行

本报讯 (记者 罗文鹏 实习生 覃雪妮) “聚设计智慧,助制造创新。”昨日,湖南省2018年“工业设计园区行”衡阳站活动在白沙洲工业园举行,国内知名的工业设计专家为衡阳制造企业带来一场工业设计的“头脑风暴”。

在实地考察白沙洲工业园部分制造企业后,国内知名工业设计专家邵继民、骆欢、刘

开先后授课。他们以大量实例详细阐释了工业设计的基本理论、国内发展现状,提出工业设计是一种发展战略、设计可以兴商、设计可以创造价值等理念。专家们深入分析国内外借助优秀工业设计实现企业创新腾飞的真实案例,分享了当前工业设计领域先进的方法。衡阳众多制造企业负责人当场聆听讲座。

根据活动安排,随后还举行了设计与制造对接交流会。

据了解,此次活动由省经信委统一安排,旨在为加快工业设计产业发展,为设计企业与重点园区工业企业紧密对接、加强合作牵线搭桥,促进工业设计与制造业深度融合,推动我市工业经济转型升级、高质量发展。



9月19日,一批被收缴来的非法枪支、弹药、刀具等危险物品从市公安局集中运输至湘潭市销毁。

据了解,根据省公安厅的统一部署,市公安局自去年11月份强力推进“打击整治枪爆违法犯罪”专项行动以来,全市共收缴枪支1833支、各类子弹3685发、各类炸药30.5公斤、雷管106发,收缴气枪散件7000件、管制刀具3921把。

■王翟 摄

急! 旧电视机藏贵重物品被贱卖 赞! 衡山警方连夜追踪完璧归赵

本报讯 (记者 姚永军 通讯员 王聪) 衡山县白果镇村民郑某多年来一直将价值5万余元的黄金饰品及旧钞票藏于自家的一台旧电视机内,不料被80多岁的母亲以5元的价格当废品卖掉。郑某发现后及时向衡山县公安局白果派出所民警报警求助,幸运的是,通过民警缜密侦查,这些金饰及旧钞票最终完璧归赵。

9月1日,白果派出所值班民警接到辖区村民报警称,其家里有1台内藏有贵重物品的旧电视机被当做废品卖掉了,损失5万余元。接警后,民警立即赶赴现场展开调查。由于郑

某的母亲年事已高,记不清具体是哪天将电视机卖给上门收废品的人。

民警通过连续几天的视频追踪锁定,一辆收废品的三轮车进入警方的侦查视野,并在开云镇金狮村附近消失。9月4日,民警通过走访调查找到金狮村附近的一家废品回收站,可是废旧电视机已被转卖到衡山县城内的一家废品回收站。民警赶到衡山县城,先后辗转县城氮肥厂附近废品回收站、九龙泉附近废品回收站,最终确定该

夜赶赴株洲。

9月5日上午,民警与郑某来到株洲市某环保公司,说明来意后,公司负责人同意民警入内寻找电视机。由于现场有几千台废旧电视机,而且很多电视机的外观相似,所以要想找到那台藏有金饰和旧钞票的电视机,必须将“长相相似”的电视机一一拆开才能准确分辨。

功夫不负有心人,在株洲市某环保公司工作人员的协助下,民警与郑某经过一上午的努力寻找,最终在堆积如山的废旧电视机中找回了郑某的金饰及旧钞票。

警惕“潜伏者” 绷紧“安全弦”

■周卫国

9月18日,这一天有两个需要国人谨记并警醒的含义,一是日本侵华占领东北“九一八”事变纪念日,一个是国家网络安全日。时间再往前推几日,央视“新闻联播”与“焦点访谈”节目,重磅披露国家“2018—雷霆”专项行动破获百余起台湾间谍案件,让重提“防间谍、保安全”的话题极为必要。

据央视报道,近一段时期以来,台湾间谍情报机关采取金钱收买、感情腐蚀、色情引诱以及网络勾联等多种方式,极力向祖国大陆渗透,大肆策反发展人员,布建间谍情报网络,严重损害两岸和平发展大局,严重危及国家安全利益。这组权威报道,引起巨大关注与反响,既让社会愤怒震惊,更引发人们关于对国家安全、信息安全的警醒反思与重视防范。

在和平和发展为主题的当今世界,对普通百姓来说,国家强大、社会稳定、安宁祥和已是普遍认识。多数人觉得“防间保密”“防敌间谍”离得太远、与己无关,认为“太平盛

世、敌人何在?”对于间谍,都是当故事、当娱乐、当谈资、当消遣,根本无法与现在、与自己联系起来,也少有体会当下国家之间,关乎军事竞争与隐蔽斗争的激烈与残酷。

无可否认,进入新时代,和平发展是我们

的愿望,和平崛起是我们选项。和平之下,在很多人眼中,打开国门,发展经济,往来的都是朋友,进来的都是商机,想到的都是财富,头脑里往往丢掉了危机意识与忧患意识,

眼中没有敌人、脑海里没有敌情,只有一派太平盛世、和平繁荣之景象。可就在阳光背后,在看不见的地方,侵害我国安全的隐蔽战线斗争,从来就没有停止过。事实上,在看不见硝烟的“反间防谍战场”,不只是有军事间谍、科技间谍,还有政治间谍、经济间谍、文化间谍、金融间谍等,他们以各种身份掩护,活跃

其中,以求其所需的关于中国政治、军事、外交、科技、经济、金融、社会等情报资料,从而达到侵害中国利益,遏制中国发展的目的。

根据央视所揭露的众多案件,现实之中的间谍与特务,早就不带枪炮,而是带着笑容和“糖衣”,以朋友、同学、生意伙伴甚至是情侣爱人的身份,隐藏在我们生活的周边,用“最熟悉者”的模样成为可怕的现实版“潜伏者”。于是乎,那些“随手拍”就让重大军演行动泄了密,那些“随口聊”就让重要政策透了底,“随乱放”就让重大科研成果“出了境”,导致国家安全受到极大危害。

台湾“间谍案”警示:世界并不太平,复兴没有坦途。“生于忧患,死于安乐”的古训不能忘,“国家安全无小事”的警示还须长鸣。就在岁月静好之间,擦亮你我的双眼,用我们的安全意识、保密意识、忧患意识、防间意识,拧紧“安全弦”,共织“安全网”,来一场维护国家安全利益的人民战争。

蒸湘时评

衡阳农发行: 普惠金融服务“惠”三农

■通讯员 刘丛龙

近两年来,农发行衡阳市分行充分发挥政策性金融优势,进一步加大信贷支农力度,履行农业政策性银行职责,积极践行金融普惠价值,扎实推进普惠金融落地。

维护粮食安全方面,为确保夏粮收购工作顺利进行,该行提前谋划,立足“四早”,即:生产早调研、库点早认定、工作早部署、贷款早审批,扎实做好夏粮收购信贷工作,保护农民切身利益。截至8月末,该行通过粮食贷款累计投放66.9亿元,占全行贷款余额201.3亿元的33.2%,支持粮油收储客户29家,有效解决了农民“收粮难、卖粮难”的问题。

支持金融扶贫方面,至8月末,认定扶

贫贷款余额为75.6亿元,占比37.6%,扶贫贷款余额居全市金融系统首位,连续两年被省人行评为“湖南省金融扶贫专项竞赛先进单位”。

服务实体经济方面,截至8月底,该行开户企业中小微企业65户,累放贷款44.6亿元。同时,主动为因宏观经济影响、经营管理不善而面临困难的企业减负,帮助企业重回正轨,焕发新机。两年来,该行通过批转和核销企业4家,金额3.5亿元。

推动城乡发展方面,该行加大棚改项目的营销力度,督促已批待放项目合规投放及使

用,到8月末,审批金额110.6亿元,累计发放贷款80.3亿元。该行还积极落实中央“稳增长、调结构、惠民生”措施,2015年以来,累计投放农发重点基金项目104个,金额55亿元,拉动投资770亿元,居全省系统第一。

普惠金融连连看

衡阳市人民政府金融工作办公室
中国人民银行衡阳市中心支行
中国银监会衡阳监管分局

九月特别奉献

向“全国油茶第一强市”迈进

市第十五届人大三次会议“一号议案”办理工作汇报会召开。段志刚出席并讲话

本报讯 (记者 黄洁) 9月19日上午,市第十五届人大三次会议“一号议案”办理工作汇报会召开。市人大常委会党组副书记、副主任段志刚出席并讲话。

会上,市林业局就“一号议案”前期办理情况、前期茶油产业发展主要工作和存在的问题、下阶段打算和建议作了汇报。市科技局、市财政局、市工商局等单位负责人和人大代表相继发言,围绕“一号议案”办理,从加大科技创新力度、加大财政和油茶产业保险的投入、重视油茶产业的品牌建设、实现油茶经济效益最大化等方面提出了意见建议。

对于目前衡阳油茶产业发展中出现的新增种植面积、加工能力、附属产品等不够的问题,段志刚强调,全市各相关部门要引起高度重视,要以对人民高度负责的态度办理“一号议案”,进一步提高思想认识、完善产业规划、备足生产要素、突出重点管理、强化组织机构、加大督查力度,向“全国油茶第一强市”迈进。

市人大常委会副主任侯明星主持会议。

严把安全生产关 做好易地扶贫搬迁

曾艳阳赴祁东县督导相关工作

本报讯 (记者 黄洁) 9月19日下午,市委常委、常务副市长曾艳阳赴祁东县督导安全生产暨易地扶贫搬迁工作。

在开展安全生产大排查大整治活动中,曾艳阳先后对湖南太阳植物资源有限公司(危险化学品安全)、鸟江大岭铅锌矿尾矿库(非煤矿山安全)、衡缘新城(建筑施工安全)进行了督查,他分别对这3家公司(厂矿)提出要求:要尽快将涉及危化品的化工生产线全部搬迁至园区,在搬迁前要做好消防设施、安全防护等工作;要加强防

渗漏处理、责任划分意识,确保采矿安全;要继续做好降尘措施的防护,加大对工地内部和周边环境安全、卫生的管理力度。

在调度易地扶贫搬迁工作中,曾艳阳先后督查了鸟江镇的金槐村集中安置点和丁字村集中安置点,慰问了安置村民,询问了搬迁入住和拆除复垦情况。他强调,要把易地搬迁和产业扶贫、就业扶贫结合起来,增加村民经济收入,同时要推进村部建设,做好相关配套设施。

成效可圈可点 经验可学可鉴

省督查组高度评价衡阳道路交通安全工作

本报讯 (记者 姚永军 实习生 范必成) 9月19日下午,全省道路交通安全大督查衡阳反馈会在市政府举行。省道路交通安全委员会副主任、省公安厅党委副书记兼副厅长周赛保对衡阳道路交通安全工作予以“成效可圈可点,经验可学可鉴”的高度评价。

市道安委主任、副市长、市公安局局长胡志文汇报了衡阳道路交通安全工作情况。据悉,今年以来,衡阳道路交通安全形势持续向好。道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降9.5%、21.19%,连续18个月没有发生一起死亡3人以上的较大交通事故。

此前的9月18日至19日,全省道路交通安全大督查第四督查组深入我市相关区县

进行了明察暗访。省公安厅交警总队总队长蒋建湘通报了对衡阳市的督查情况。

周赛保称赞衡阳为全省提供了农村“两站两员”、校车管理、治超、电动车管理等方面的宝贵经验。他要求衡阳一定要高度重视道路交通安全工作,紧盯既定目标不放松;一定要打好道路交通事故预防集中攻坚战,始终保持“严防、严管、严控”的高压态势;一定要着眼长远,建立道路交通事故预防长效机制。

市道安委常务副主任、副市长杨龙金表示,坚决整改督查组反馈的问题、坚决落实省督查组提出的工作要求、坚决确保道路交通安全。

蒋勋功第十部著作

《活在当下》出版

本报讯 (记者 魏娟) 职场上,有哪些东西看不见摸不着但又能刻骨铭心地感受到?读者诸君若想有所释疑,不妨了解一下中国作协会员、市作协名誉主席蒋勋功近日出版的新书《活在当下》。

在新书中,蒋勋功选择了“新闻体”“短平快”等形式,尽管只是不言而喻点到即止,却能让我们看到许多似曾相识、身边问题的“蛛丝马迹”,从而窥一斑而知全豹,逐渐拨开生活中的层层迷雾。正如作者在《活在当下》自序中所引用的:“最好的修

养,是专注地生活。”

蒋勋功,衡山县人,上世纪七十年代开始发表作品,作品散见于各级各类报刊杂志、网站。有作品被选入《湖南杂文百家》和《枫叶集》《地火集》《春草集》《嫩草集》等。已先后出版杂文散文随笔集九部,分别是《公余杂谈》《庭中望月》《衙斋卧听》《微漾青萍》《花儿不只为春开》《杯子原本只是杯子》《玉笛谁家听落梅》《净叶不沉》《把颜色还给岁月》,《活在当下》是其第十部著作。

安监站盯守项目常抓整改 凯珑江景投入百万治扬尘

本报讯 (记者 周明韬 通讯员 蒋阳) “我们严格按照‘十个到位’的要求,投入了200多万元用于整个项目的安全文明施工,扬尘治理方面更是下了大决心。”凯珑江景施工单位的负责人感触很深,“扬尘治理搞好了,整个项目部的空气也都清爽了。”

凯珑江景项目位于蒸水河畔、呆鹰岭大桥旁,周围有愉景湾小学,与该校近千名师生仅一墙之隔。以前没有围挡、没有防尘措施就上马开工,对师生的学习和生活影响较大,市住建局建设工程安全监督站(以下简称“安监站”)对此项目尤其关注。

近日,记者和该站监督员来到此项目,施工现场已经“改头换面”,扬尘治理基本到位。施工单位衡阳市蒸湘建设公司和湖南鸿翔建设有限公司的施工员告诉记者,今年8月安监站来指导并下达限期整改书和停工通知单以后,按照“十个到位”的要求,他们前后投入80多万元新建了施工围挡,投入30多万元硬化了临时道路,投入20多万元添置了自动洗车槽、喷淋降尘和PM2.5监控系统,投入70多万元改造了民工宿舍和办公板房。

“洗一次车一般三五分钟,车子驶入自动洗车槽后,高压水会冲洗车辆轮胎和底部,高压水枪则可以冲洗车身。”施工员刘井东现场演示了自动洗车系统。记者看到,无车的情形下,水柱冲出来有近3米高,配合旁边的高压水枪能够很好地将各类工程车

清洗好。而PM2.5在线监控系统和雾炮、喷淋系统联动,能够很好地起到降尘、加湿的作用。

“我们对这个项目实行盯守整改,做到每天必到,每到必查,每查必改。”安监站监督员介绍,目前该站已启动全覆盖的巡查,对城区各大施工项目进行监督执法,也欢迎广大市民举报扬尘及其他不文明施工行为,共同为打赢蓝天保卫战贡献力量。举报电话:0734-8169128/8169083。

**文明创建
扬尘治理进行时**